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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС
за період з 28 жовтня по 4 листопада 2024 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих ре-
гіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує при-
родних фонових значень.

НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

Енергоатом продовжив впроваджува-
ти стратегічний підхід до ремонтної кампанії. 
Основна ціль – провести усі потрібні роботи 
протягом теплої пори року, щоб на повну по-
тужність працювати в холодний час. Такі за-
ходи дозволили досягти 100% коефіцієнту ви-
користання встановленої потужності (КВВП) 
протягом осінньо-зимового періоду 2023-2024. 
Енергокомпанія зробила все необхідне, щоб 
повторити це досягнення і в прийдешній опа-
лювальний сезон.

«Для цього дирекція енергокомпанії і всі ві-
докремлені підрозділи провели велику роботу 
та залучили усі необхідні ресурси. Все викона-

но вчасно та якісно, я дякую нашим фахівцям 
за самовіддану і необхідну для всієї України 
працю», – зазначив Петро Котін.

Завдяки скороченню термінів проведен-
ня планово-попереджувальних ремонтів, 
НАЕК «Енергоатом» протягом десяти міся-
ців 2024-го вдалося згенерувати на 861 млн 
кВт*год більше, ніж було заплановано. В опа-
лювальний сезон енергокомпанія увійшла всі-
ма дев'ятьма енергоблоками, які розташовані 
на підконтрольній Україні території. Планово-
попереджувальні ремонти завершено раніше 
запланованого терміну без втрати у якості.

За матеріалами АТ «НАЕК «Енергоатом»

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,09 с. Межиріч 0,09

ДІН* 0,0043 м. Славута 0,07 с. Білотин 0,09
ІРГ* 0,0630 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,08
ЙОД 0,0008 с. Ст. Кривин 0,08

ЕНЕРГОАТОМ ЕНЕРГОАТОМ 
ГОТОВИЙ ДО ОЗПГОТОВИЙ ДО ОЗП

ЗАГИНУВ ГЕРОЙ ДЕНИС ЩЕЛКУН

Денис Щелкун народився 1 верес-
ня 1986 року. Закінчив Нетішинську за-
гальноосвітню школу №2 (нині – гімназія 
«Гармонія»).

У Сімферополі здобув фах енергетика. 
Тривалий час їздив на заробітки – працю-
вав монтажником металевих конструкцій.

На військову службу був мобілізований 
наприкінці травня 2024 року. Отримавши 
повістку, з честю пішов виконувати свій 
військовий обов’язок перед українським 
народом. Денис Щелкун був водієм-елек-
триком десантно-штурмового батальйону 
в/ч А0281.

Загинув на передній лінії фронту 
28 жовтня під час виконання бойового 
завдання.

У Героя залишилась дружина Анна, 
16-річний син Артем, брат Павло.

5 листопада живим коридором, на колі-
нах, схиливши голови в  скорботі, нетішин-
ці провела Героя у вічність. Рідні, близь-
кі, друзі, побратими, керівництво громади, 
священнослужителі, містяни віддали шану 
полеглому воїну на площі перед будівлею 
виконкому міської ради.

Панахиду за загиблим воїном відслу-
жили священники храмів Православної 

церкви України, греко-католицької та ри-
мо-католицької церков.

З прощальною промовою до громади 
звернувся отець Богдан, настоятель хра-
му Святої Параскеви ПЦУ. У церкві свято-
го Івана Богослова УГКЦ відбувся чин по-
хорону.

Поховали Дениса Щелкуна з усіма вій-
ськовими почестями на міському кладо-
вищі.

Прикро і боляче, що такі молоді, силь-
ні, мужні сини гинуть. Вони могли б ще ба-
гато зробити для своїх родин, нашої гро-
мади та України. Вічна пам’ять Герою!

5 листопада нетішинці провели в останню дорогу 38-річного воїна Дениса Щелкуна. 5 листопада нетішинці провели в останню дорогу 38-річного воїна Дениса Щелкуна. 
Захисник був водієм-електриком десантно-штурмового батальйону в/ч А0281.Захисник був водієм-електриком десантно-штурмового батальйону в/ч А0281.

ВТРАТИВТРАТИ

Нещодавно очільник АТ «НАЕК 
«Енергоатом» Петро Котін та голо-
ва адміністрації Державної спеціаль-
ної служби транспорту генерал-ма-
йор Олександр Яковець підписали 
меморандум про співробітництво. 
Документ символізує новий рівень 
партнерства, що допоможе зберегти 

енергетичну стійкість України та під-
вищити безпеку критичних об’єктів у 
цей непростий час. Спільна робота 
двох потужних структур – це ще один 
крок до перемоги та розбудови май-
бутнього нашої країни.

За матеріалами 
АТ «НАЕК «Енергоатом»

АТ «НАЕК «Енергоатом» та адміністрація Державної АТ «НАЕК «Енергоатом» та адміністрація Державної 
спеціальної служби співпрацюватимуть для зміцнення спеціальної служби співпрацюватимуть для зміцнення 
обороноздатності України.обороноздатності України.

100% готовність до осінньо-зимового періоду: АТ «НАЕК 100% готовність до осінньо-зимового періоду: АТ «НАЕК 
«Енергоатом» виконало усі заходи, аби протягом зими працю-«Енергоатом» виконало усі заходи, аби протягом зими працю-
вати всіма дев’ятьма енергоблоками.вати всіма дев’ятьма енергоблоками.СПІВПРАЦЯ ЗАДЛЯ ЗМІЦНЕННЯ 

ОБОРОНОЗДАТНОСТІ УКРАЇНИ
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На засіданні ради координатори за на-
прямами поділилися результатами спо-
стережень за роботою персоналу та оці-
нили їхню ефективність. За словами в. о. 
генерального директора Хмельницької 
АЕС Євгенія Носикова, рада з культу-
ри безпеки традиційно збиралася щопів-
року. Зараз є потреба зустрічі проводити 
щоквартально. Щодо нинішнього засідан-

ня, то під час аналізу стану культури без-
пеки на нашій електростанції помічено 
певний прогрес як щодо показників поточ-
ного рівня безпеки, так і за показниками 
з культури безпеки. Ретельно були вивче-
ні експлуатаційні події, проводився їхній 
аналіз у доповідях. Це дало позитивний 
результат.

Під час засідання ради з культури без-

пеки її учасники проводили оцінку показ-
ників експлуатаційної безпеки, виконан-
ня програми конкретних дій, спрямованих 
на розвиток культури безпеки, результа-
тів спостережень за роботою персоналу, 
їхньої ефективності. Обговорено також 
низку важливих заходів щодо вдоскона-

лення діяльності з питань культури без-
пеки та підвищення енергетичної ефек-
тивності філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом», що є частиною загальної 
стратегії безпеки та однією з пріоритетних 
задач енергокомпанії. 

Наш кор.

НА ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ АЕС ВІДБУЛОСЯ
ЗАСІДАННЯ РАДИ З КУЛЬТУРИ БЕЗПЕКИ
30 жовтня на Хмельницькій АЕС відбулося засідання ради 

з культури безпеки. Члени ради заслухали звіти про виконан-
ня протокольних рішень попереднього засідання, стан впрова-
дження системи FME (Foreign Material Exclusion), автоматизацію 
виробничих процесів, зокрема, впровадження системи автома-
тизації обходів (САО) та електронного журналу заявок, динаміку 
показників поточного рівня експлуатаційної безпеки і показників 
культури безпеки. 

БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

За кошти, перераховані працівника-
ми ХАЕС, було придбано два автомобі-
лі, п'ять квадрокоптерів DJI Matrice 30T 
та безпілотний літальний апарат Vampire 
(український ударний безпілотник, розро-

блений українською компанією SkyFall). 
Відремонтовані, укомплектовані гу-

мою автомобілі вирушили до військових 
підрозділів Запорізького та Донецького 
напрямків, у яких проходять службу пра-

цівники ХАЕС. Квадрокоптери та БПЛА 
Vampire відправляться на підтримку вій-
ськових Харківського та Донецького на-
прямків. 

Дещо раніше чергова партія «залізних 

птахів» вирушила до захисників. Для пе-
редачі військовим працівниками філії «ВП 
ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» було під-
готовлено 110 fpv-дронів та акумулято-
рів до них, а також 5 квадрокоптерів DJI 
Matrice 30T. Частина цього обладнання 
була передана в рамках акції «Рій дро-
нів». Наближаємо Перемогу разом!

Власна інформація

ВОЛОНТЕРСТВО – ОДИН ІЗ ПРІОРИТЕТІВ ХАЕС

Працівники ХАЕС продовжують нарощувати оберти допомоги заради Перемоги. Днями на фронт 
спрямували автомобілі, чергову партію квадрокоптерів та безпілотний літальний апарат Vampire. 

Засідання ради з культури безпекиЗасідання ради з культури безпеки

Дрони для ПеремогиДрони для Перемоги
Атомники передали на фронт два автомобілі, п'ять квадрокоптерів Атомники передали на фронт два автомобілі, п'ять квадрокоптерів 
DJI Matrice 30T та безпілотний літальний апарат VampireDJI Matrice 30T та безпілотний літальний апарат Vampire

БЕЗПЕКАБЕЗПЕКА

У зв’язку з окупацією Запорізької 
АЕС частину її працівників було пере-
ведено на вакантні посади до філії «ВП 
«Хмельницька АЕС». Цей крок спрямо-
ваний не лише на збереження кадрового 
потенціалу атомної галузі України, а й на 
підтримку людей, які зіткнулися з випробу-
ваннями через війну.

Зважаючи на брак вільного житла в 
регіоні, переселені працівники тимчасово 
оселяться у компактних, але облаштова-
них будиночках. У кожному з них передба-
чені всі базові зручності для комфортного 
проживання. Ці житлові модулі встановле-
но завдяки гуманітарній допомозі від уря-
ду Швеції та за рахунок власних коштів 
ХАЕС.

Керівництво атомної електростанції 
докладає максимум зусиль, щоб створи-
ти зручні умови для тимчасового прожи-
вання працівників та їхніх родин: закупле-
но меблі, техніку та інше приладдя. Наразі 
тривають підготовчі роботи для поселен-
ня персоналу Запорізької АЕС у модульне 
містечко. Ці працівники втратили свої до-

мівки, або ж їхні будинки залишилися на 
територіях, тимчасово окупованих воро-
гом. Попри всі труднощі вони не зрадили 
державу й не пішли на співпрацю з раши-
стами. Запорізькі атомники заслуговують 
на гідні умови проживання, роботу та по-
вагу до себе, і обов’язок суспільства – під-
тримати їх.

Щойно в Нетішині та навколишніх мі-
стах з’являться вільні квартири, вирішува-
тиметься питання про забезпечення пра-
цівників постійним житлом. До того часу 
вони залишатимуться в тимчасових буди-
ночках.

Власна інформація

МОДУЛЬНЕ ЖИТЛО МОДУЛЬНЕ ЖИТЛО 
ДЛЯ ЕНЕРГОДАРЦІВДЛЯ ЕНЕРГОДАРЦІВ

Тривають підготовчі роботи щодо поселення в модульне міс-
течко запорізьких атомників, переведених до Хмельницької АЕС.

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКАСОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

Потужна техніка призначена 
для порятунку людей з висот-
них поверхів (до 45 метрів) на 
об’єктах Хмельницької АЕС та її 
міста-супутника, де налічується 
вісім будівель підвищеної повер-
ховості.

До покращення матеріаль-
но-технічного забезпечення 
підрозділів ДСНС долучаєть-
ся й АТ «НАЕК «Енергоатом». 
Зокрема, для 3-го ДПРЗ з охоро-
ни Хмельницької АЕС упродовж 
останніх років було закуплено 
дві протипожежні автоцистер-
ни на базі автомобілів Daewoo Maximus 
та MAN із сучасним обладнанням та по-
тужними насосами. Для особового складу 
пожежно-рятувального загону придбано 
бронежилети 6 класу та кулезахисні шо-
ломи 1 класу, три костюми капсульного 
типу AlphaTec для захисту від хімічного 
ураження. Хмельницькою АЕС було пере-

дано також ретранслятор та 10 цифрових 
мобільних радіостанцій для забезпечення 
зв’язку під час надзвичайних ситуацій.

Нове обладнання та техніка забезпе-
чує надійний захист Нетішинської грома-
ди та Хмельницької АЕС в умовах воєн-
ного стану.

Власна інформація

НОВУ ТЕХНІКУ ОТРИМАЛИ 
РЯТУВАЛЬНИКИ НЕТІШИНА

Ключі від колінчатого підйомника на базі автомобіля VOLVO 
отримали рятувальники 8-ї Державної пожежно-рятувальної ча-
стини міста Нетішина. Автомобіль був переданий ДСНС як гума-
нітарна допомога від уряду Данії.

ПІДТРИМКА ГРОМАДПІДТРИМКА ГРОМАД
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СОЦПРОЄКТИСОЦПРОЄКТИ

У ГРОМАДАХ РЕГІОНУУ ГРОМАДАХ РЕГІОНУ

ВЧИЛИ НАКЛАДАТИ ТУРНІКЕТ ТА РЯТУВАТИ ЖИТТЯ: НА ХАЕС 
ВІДБУЛОСЯ НАВЧАННЯ З НАДАННЯ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ 

Надання домедичної допомоги в умовах війни є основною запорукою по-
рятунку життя пораненого. Саме тому впродовж жовтня-листопада у філії 
«ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» організовано навчання із надання доме-
дичної допомоги потерпілим в умовах воєнного стану із залученням фахів-
ців БО «Благодійний фонд «Місія Харків». Левова частка заняття присвячена 
практичним діям: вмінню оцінити стан свідомості потерпілого, накласти тур-
нікет, провести тампонування рани та іншим навичкам, що здатні врятувати 
життя у критичній ситуації.

Щодня рашисти завдають ракет-
но-артилерійських ударів по українських 
містах, цілеспрямовано знищуючи місце-
ве населення та руйнуючи об’єкти кри-
тичної інфраструктури. Через терорис-
тичні дії армії рф зростає кількість жертв 
серед цивільного населення України. 
Сьогодні вкрай важливо володіти базови-
ми навичками першої домедичної допо-
моги, які допоможуть врятувати своє або 
чуже життя. Тому впродовж жовтня-ли-
стопада у філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» фахівці БО «Благодійний 
фонд «Місія Харків» проводили навчання 
із надання домедичної допомоги потерпі-
лим в умовах воєнного стану.

За словами представниці фонду 
Юлії Нікішиної, цей проєкт ініційовано 
рік тому, коли розпочалися масовані ра-
кетні обстріли критичної інфраструктури. 
«Відтоді ми провели навчання співробіт-
ників об’єктів критичної інфраструктури 

Харківської області та вели-
ких теплових електростан-
цій України. Нині розпо-
чали навчати працівників 
атомних електростанцій. У 
рамках проєкту ми прово-
димо тренінги та забезпечу-
ємо підприємства аптечни-
ми боксами з гемостатичним 
обладнанням для того, щоб 
працівники у разі потреби 
могли якісно надати собі та 
колегам домедичну допомо-
гу», – розповіла Юлія. Вона 

наголосила, що мета проєкту – навчити 
максимальну кількість працівників об’єк-
тів критичної інфраструктури надава-
ти домедичну допомогу собі та колегам. 
Під час навчання гості проводили вхідний 
(первинний) та вихідний контролі знань. 
За результатами проведеного моніторин-
гу бачимо, що 70% опитаних працівників 
Хмельницької АЕС продемонстрували 
високий рівень первинних знань, а вихід-
ний контроль показав їхню зацікавленість 
предметом та чітку динаміку росту нави-
чок у сфері домедичної допомоги.

Лариса Власюк

ПОПОВНЕННЮ МУЗЕЙНИХ ФОНДІВ 
ОСТРОГА СПРИЯЄ ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС

За останні два десятиріччя налагодились добросу-
сідські відносини атомників та наукових працівників в 
Острозі. Так у фондах тамтешнього музею з’явилась низ-
ка різних експонатів, які пов’язані з історією найбільшо-
го підприємства на Хмельниччині. За словами завіду-
вачки музею Книги та друкарства Світлани Позіховської, 
острозька експозиція є унікальною тим, що тут пред-
ставлено не тільки старовинні експонати, а й сучасні 
гроші та медалі. Принаймні музей централізовано від 
Національного банку України одержує всі випуски пам’ят-
них та ювілейних монет, які карбуються у нашій державі. 
Крім цього надходять і корпоративні нагороди. Зокрема, в 
одній з експозицій представлено медаль «Почесний пра-
цівник ВП ХАЕС». Музейникам тепер відомо, що відзнаку 
«Лицар спорту ВП ХАЕС» вручають активним  спортсме-
нам і фізкультурникам, які мають спортивні досягнення 
й активно популяризують здоровий спосіб життя. Тираж 
нагороди невеликий – лише 100 екземплярів.

У фондах краєзнавчого музею в Острозі також збе-
рігається сувенірна корпоративна продукція із символі-
кою філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» та власне 
енергокомпанії. Є й пам’ятні та ювілейні значки, які виго-
товлені на замовлення працівників підрозділів електро-
станції.

Острозькі музейники пам’ятають і про цінний подару-
нок колишнього начальника відділу технічного контролю 
Хмельницької АЕС Івана Хмілевського. Він передав для 
збереження у фонди документи другої половини 19-го 
століття з історії села Оженина, яке зараз належить до 
Острозької територіальної громади.

Нині ж місцевий музей книги та друкарства поповнив-
ся новими експонатами, які уже стали частиною сучасної 
історії краю: ілюстрованим книгодруком, пам’ятними ме-
далями та значками, виготовлення яких було приурочене 
20-річчю другого мільйонника Хмельницької АЕС. Цю по-
дію 2004 року добре пам’ятають жителі Острога, які пра-
цювали і працюють на найбільшому енергопідприємстві 
сусідньої Хмельниччини. 

Хороші професійні відносини із науковими праців-
никами сусіднього міста зародились і у працівників 
Нетішинського міського краєзнавчого музею. Острожці 
посприяли створенню багатьох спільних виставок, зо-
крема таких, як «Жіночий портрет ХХ століття», «Осанна 

жінці» тощо. Жителі міста енергетиків неодноразо-
во могли побачити унікальні стародруки з колекції 
Острозького краєзнавчого музею та музею книги та дру-
карства. Наукові працівники Нетішина беруть постійну 
участь у наукових конференціях, які проходять під егі-
дою Державного історико-культурного музею-заповідника, 
– «Острозькі краєзнавчі читання», «Історія музейництва 
і пам’яткоохоронної справи в Острозі та на Волині», 
«Волинська книга: історія, дослідження, колекціонуван-
ня» тощо. Підготовлені ними доповіді увійшли до науко-
вих збірників. Про історичну спадщину Острога відомо 
за межами України. Працівники музею беруть участь у 
міжнародних та всеукраїнських наукових конференці-
ях, а також в археологічних експедиціях. Не випадково 
Острог був номінантом всеукраїнської акції «Сім чудес 
України» та переможцем акції «Сім чудес Рівненщини», 
нагороджувався дипломами загальноукраїнського про-
єкту «Україна туристична», всеукраїнських музейних 
фестивалів у м. Дніпропетровську (тепер – Дніпро), про-
єкту «Віа Регія-Україна – культурний шлях Європи».

УНІКАЛЬНЕ ПОПОВНЕННЯ

Поповненню музейних фондів в Острозі сприяють 
численні меценати. За словами наукових працівників, 
завдяки острозькій родині Аршинових вдалося зібрати 
всі дев’ять випусків канадської срібної монети номіналом 
«20 доларів», присвячених українській писанці. 

Першу таку 
срібну монету 
Королівський 
монетний двір 
Канади випус-
тив у 2016 році. 
Вона була при-
урочена до 
125-річчя утво-
рення першо-
го українсько-
го поселення в 
Канаді. У лю-
тому 2021 року 
монетний двір 

викарбував також золоту монету у формі української 
писанки тиражем усього 250 штук. До речі, після повно-
масштабного вторгнення росії в лютому 2022 року монет-
ний двір почав передавати весь чистий прибуток, вируче-
ний від продажу колекційних монет у формі української 
писанки, на гуманітарну допомогу Україні. Королівський 
монетний двір Канади протягом останніх кількох років ре-
гулярно випускає монети у вигляді українських писанок. 
Яйцеподібна форма монет стала першим прецедентом 
в історії канадської нумізматики, тож не дивно, що мо-

нети дуже зацікавили колекціонерів у 
всьому світі. На аверсі кожної монети 
зображено портрет англійської коро-
леви Єлизавети ІІ. На реверсі – кольо-
рові візерунки, характерні для тра-
диційної української писанки. Тираж 
випусків невеликий – лише кілька ти-
сяч екземплярів. А колекційна вартість 
кожної двадцятидоларової монети 
стартує від 130 доларів. Вони є рари-
тетними серед колекціонерів у світі. 
Їхня наявність у колекції Державного 
історико-культурного заповідника 
Острога – велика гордість музейників.

Олександр Шустерук

Нещодавно за сприяння відділу роботи з громадськістю і ЗМІ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» основні фонди Державного історико-культурного заповідника Острога по-
повнилися новими експонатами. Для завідувачки Острозького музею книги та друкар-
ства Світлани Позіховської було передано пам’ятну медаль, значок, ілюстровану книгу, 
буклети, які виготовлені з нагоди 20-річчя пуску другого енергоблока Хмельницької АЕС.

Канадська срібна монетаКанадська срібна монета
 номіналом «20 доларів» номіналом «20 доларів»

За сприяння ВРГіЗМІ філії «ВП ХАЕС»За сприяння ВРГіЗМІ філії «ВП ХАЕС»
основні фонди Державногоосновні фонди Державного

історико-культурного заповідникаісторико-культурного заповідника
Острога поповнилися новими експонатамиОстрога поповнилися новими експонатами

Перевернення умовного постраждалого у стабільнеПеревернення умовного постраждалого у стабільне
бокове положеннябокове положення

Фахівці Фахівці БО «Благодійний фонд «Місія БО «Благодійний фонд «Місія 
Харків» вчили проводити тХарків» вчили проводити тампонування раниампонування рани
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ЗДОРОВ’ЯЗДОРОВ’Я

УВІЧНЕННЯ ПАМ'ЯТІУВІЧНЕННЯ ПАМ'ЯТІ

Учасники змагань вшанували 
пам’ять Героя Олександра Наумова, 
вихованця Нетішинської комплек-
сної дитячо-юнацької спортивної 
школи, курсанта Національної ака-
демії сухопутних військ, котрий у 
19-річному віці самовіддано став 
на захист Батьківщини. Рідні та по-
братими Олександра Наумова під-
тримують юних футболістів. Уже 
вдруге в Нетішині проводиться цей 
спортивний захід. 

До учасників звернулися орга-
нізатори та гості змагань. Любити 
свою Батьківщину та брати приклад 
з мужніх воїнів-захисників, пам’я-
тати про Героїв, які віддали життя 

заради майбутнього України, поба-
жав десятирічним учасникам зма-
гань в.о. заступника генерального 
директора з персоналу філії «ВП 
ХАЕС» Андрій Сторощук.

Переможцями турніру стала не-
тішинська команда КДЮСШ УСО-1. 
Друге місце посіли гравці ДЮСШ 
Березне-1. Бронзу виборола коман-
да вихованців ДЮСШ м. Славути. 
Індивідуальні нагороди отримали 
також кращі гравці чемпіонату.

Герої не вмирають. У наших сер-
цях – вдячність за їхній подвиг, від-
дане життя заради Перемоги.

Юлія Тараторкіна, 
фото автора

У ПАМʼЯТЬ ПРО ГЕРОЯ ОЛЕКСАНДРА НАУМОВА 
У НЕТІШИНІ ЗМАГАЛИСЯ ФУТБОЛІСТИ

СПОРТСПОРТ

2 листопада в Нетішині відбувся відкритий чемпіонат 2 листопада в Нетішині відбувся відкритий чемпіонат 
з футболу серед юнаків 2014 року народження. За пер-з футболу серед юнаків 2014 року народження. За пер-
шість змагалися команди з Нетішина, Славути, Острога, шість змагалися команди з Нетішина, Славути, Острога, 
Березного, Розважа та Звягеля. Березного, Розважа та Звягеля. 

Цьогоріч нетішинська команда юнаків 
2008-2009 років народження «Енергетик» 
взяла участь у відкритому чемпіонаті 
Рівненського району з футболу, де зма-
галося шість команд. Суперниками на-
ших земляків були футболісти, які пред-
ставляли «Рівес-Стардант» (с. Шпанів), 
ДЮСШ (смт Гоща),  «Олімпік»  (с. 
Олександрія), ФК «Калина» (с. Бугрин), 
«Юпітер» (с. Дядьковичі).

Турнір проходив у два кола. На його 
початку лідерство захопила нетішинська 
команда «Енергетик». Кращі чотири ко-
манди мали змогу помірятися силами у 
півфіналі. У цих іграх суперником юні-
орів з Нетішина стала команда «Рівес-
Стардант» (Шпанів). Наші земляки ще у 
першому таймі забезпечили переконли-
вий рахунок – 3:0. У другому таймі вдало-
ся покращити результат. Авторами голів 
стали Олег Миклащук, Олексій Кравчук 

(капітан команди), а двічі відзначився 
Максим Семенюк.

У фіналі футболісти «Енергетика» зу-
стрілися з господарями турніру – коман-
дою ФК «Калина» (Бугрин). Нетішинcькі 
спортсмени продемонстрували бійців-
ський характер та виконали всі настано-
ви свого тренера. Це допомогло здобути 
переконливу перемогу над суперником 
– 3:0. В особистий залік голи записали 
Нікіта Ситніков, Олег Миклащук та Максим 
Семенюк, якого було визнано кращим 
гравцем чемпіонату. Організаторам фут-
больних баталій та вболівальникам спо-
добалася гра представника «Енергетика»  
Олексія Гуцала. Хорошу майстерність 
та волю до перемоги також продемон-
стрували нетішинські футболісти Денис 
Лелях, Віктор Давидюк, Валерій Різак, 
Данило Алєксєєв, Влад Балабуст.

Наші земляки спільними зусиллями 
здобули чемпіонський титул і вкотре дове-
ли, що в Нетішині виховують переможців.

Петро Шелепало, 
спортивний оглядач

ЧЕМПІОНСЬКИЙ ТИТУЛ У РУКАХ 
ВИХОВАНЦІВ НЕТІШИНСЬКОЇ КДЮСШ

Вихованці заслуженого тренера України з футболу Володимира Моцюка  завжди налаштовані де-
монструвати хорошу гру на різних змаганнях. Ще не встигли вгамуватись емоції від нещодавно заво-
йованої на Хмельницькому чемпіонаті бронзи, як знову чергове досягнення.

 Захворіти на сказ може людина або 
тварина, якщо їх вкусить або подряпає 
дика тварина, також коли слина інфіко-
ваної тварини потрапить на пошкоджені 
шкірні покрови. Водночас через кров чи 
сечу тварин сказ не передається. На сказ 
можуть захворіти всі ссавці. Тож кажани, 
лисиці, собаки й коти, їжаки, білки, гризу-
ни й інші представники фауни потенційно 
можуть бути хворими на сказ. Це може 
бути як дика тварина, так і домашня, якщо 
її не вакцинували. 

Щоб запобігти сказу насамперед по-
трібно вакцинувати домашніх тварин. 

Також самому триматися і тримати до-
машніх улюбленців якнайдалі від диких 
представників фауни. А у випадку потен-
ційного контакту з дикою твариною до 
появи симптомів необхідно невідкладно 
звертатися за медичною допомогою після 
укусу.

Отримати безоплатну медичну допо-
могу в разі укусу чи підозри на інфікуван-
ня може кожний. Для цього людині потріб-
но звернутися до медзакладу, який надає 
антирабічну допомогу. У системі охорони 
здоров’я на рівні медичних установ кожної 
області визначені центри антирабічної до-

помоги: вони забезпечені вакцинами, лі-
карі центрів надають медичну допомогу 
пацієнтам; здійснюють первинну оброб-
ку; призначають і здійснюють курс антира-
бічних щеплень за потреби. Лікар оцінить 
ситуацію, об’єм антирабічної допомоги: 
призначити лише курс вакцинації проти 
сказу чи, за необхідності, вакцинацію по-
єднати зі введенням антирабічного імуно-
глобуліну. 

Про «40 уколів в живіт» не йдеться. 
Зазвичай графік вакцинації складаєть-
ся з 5 щеплень: 0-й день (день звернен-
ня до лікаря), а потім у третій, сьомий, 

чотирнадцятий і двадцять восьмий дні. 
Антирабічна вакцина запобігає виникнен-
ню захворювання у 96-99% випадків.

Наразі усі області України забезпечені 
антирабічною вакциною, вона безоплатна 
для пацієнтів.

Дарія Олійник, лікар-епідеміолог
Нетішинського відділення ДУ 

«Хмельницький ОЦКПХ МОЗ України»

ПРО «40 УКОЛІВ В ЖИВІТ» НЕ ЙДЕТЬСЯ:ПРО «40 УКОЛІВ В ЖИВІТ» НЕ ЙДЕТЬСЯ:  
ЩО ВАЖЛИВО ЗНАТИ ПРО СКАЗ

Сказ – це вірусне захворювання, яке має найвищий рівень смертності серед усіх інфекційних 
хвороб для людини. Вірус сказу вражає центральну нервову систему і після появи симптомів без 
вчасно розпочатого лікування стає невиліковним – 100% хворих людей помирають. 

Учасники чемпіонату на честь полеглого Героя Олександра НаумоваУчасники чемпіонату на честь полеглого Героя Олександра Наумова

Вихованці заслуженого тренера України з футболуВихованці заслуженого тренера України з футболу
Володимира Моцюка Володимира Моцюка 


